

INFOKONTEJNER

Časopis zaměstnanců společnosti Pražské služby



Rozhovor s Petrem Vackem

Představení Generálka, návrat do seriálu
Ulice, problémy životního prostředí | 2



1
2019

Jídelníčkem proti jarní únavě

Zjistěte, jaké suroviny vám dodají
potřebnou energii | 3

Tipy na netradiční sporty

Poradíme, kde si je v Praze
můžete vyzkoušet | 4

Petr Vacek: Kupujme jen to, co skutečně potřebujeme

Petr Vacek je známý český herec a moderátor, jehož umění jste mohli na vlastní oči vidět při hře *Generálka* v Divadle Na Jezerce. S Petrem jsme nejprve hovořili právě o tomto představení, přičemž nás nejvíce zajímalo, jaké je to, hrát po boku české herecké legendy, Jiřiny Bohdalové. A protože je Petr ekologem tělem i duší, věnovali jsme se v rozhovoru také největším problémům životního prostředí, a nakonec jsme se dostali i k několika tipům, jak bychom mohli naší planetě ulehčit.



Nedávno jsme vás viděli v představení *Generálka* v Divadle Na Jezerce. Jak se vám hraje po boku české herecké legendy, Jiřiny Bohdalové?

Někdy je to pro mě těžké, občas se přistihnu, že přestanu hrát a Jiřinu Bohdalovou pozoruju. Je to taková škola gagu. Jak si vtip načasovat, jak ho „uplacírovat“. Jak čistě hraje, žádné kudrlinky nebo efekty. U mnoha starých lidí se říká – na ten věk je to výkon! Jenže tady žádné omlouvání věkem není potřeba. Z jejího výkonu by člověk nepoznal, jestli je jí třicet nebo padesát, žádný vliv věku na výkon není vidět. A přitom se narodila v roce 1931. Tajně mi dává naději, že bych snad taky mohl v tomhle věku tak bezchybně fungovat. Navíc – to nejlepší, co vás může na jevišti potkat, je hrát s lidmi, co jsou lepší než vy.

Na Jezerce jste v loňském roce dokonce zažil režisérský debut. Jak se to celé přihodilo, že Saturnin vznikl právě pod vaší taktovkou? Povedl se vám?

Byl to nápad Honzy Hrušínského. Já za ním přišel, jestli bych si nemohl něco zrežirovat, a on vymyslel Saturnina. Návštěvnost máme

v podstatě stoprocentní, je stále vyprodáno. Kritiky byly velmi příznivé, stejně tak reakce od kolegů. Nebylo to jednoduché, udělal jsem si i úpravu. Saturnina všichni znají, všichni tam chtějí své oblíbené fóry, ale všichni už je stokrát četli a slyšeli. Tak jak to udělat, aby se po sto prvé nenudili? Jestli se přijedete podívat, posoudíte sami, jestli se Saturnin povedl.

V polovině loňského roku jste se vrátil do seriálu *Ulice*. Měl jste obavy z vašeho comebacku?

Obavy? Proč? Nebyl důvod, aspoň já myslím. Ta postava, Tomáš Jordán, byla docela oblíbená a kladná. A mě ta práce vždycky bavila. Ty první roky, to byla velká škola hereckého řemesla, já toho nikdy předtím moc nenatočil. Naučil jsem se rychle soustředit, naučit se veliká kvanta textů, vnímat kameru, hlídat si světlo, poslouchat deset lidí najednou...

Prozradíte nám vaše pracovní plány? Prý plánujete představení podle hry Petra Kolečka. Opět se chopíte režisérského kormidla?

To je všechno ve hvězdách, Kolečkovu hru jsme chtěli dělat v Ypsilonce, ale nakonec to nějak nedopadlo. Ta hra je ovšem výborná a moc vtipná. Takže se nevzdáváme. O režírování bych moc stál, ale spíš to bude opět na Jezerce, Honza Hrušínský má hrozně rád 30. léta a první republiku, tak se snad vrátíme k nějakému námětu z té doby.

V rámci svého profesního života se hodně věnujete dětem. Jaká jsou specifika „dětských diváků či publika“? Musíte občas probudit i to dítě ve vás?

To já ani moc budít nemusím. Největší problém je, že děti mají úplně jiný metabolismus než dospělí. A když se chcete na ně naladit a bavit se s nimi, musíte energii plynout stejně jako ony. Takže jsme s Magdou Reifovou po představení úplně vyřízení a půl hodiny jen lapáme po dechu. Nesnáším, když někdo řekne – no co, je to jen pro děti! Děti musí mít lepší jídlo, lepší mýdlo, tak logicky i divadlo musí mít lepší než dospělí! Jde o celý jejich život! Jaké hodnoty jim vtisknete, s čím se budou ztotožňovat, jaký vkus budou mít. Co je důležitějšího?

Petre, netajíte se svými ekologickými postoji a zájmem o životné prostředí. V čem spatřujete největší problémy dnešní doby?

Celosvětové změny podnebí, plasty. U nás mizení zemědělské půdy, neschopnost krajiny pojmout vodu, rozpad lesů. Zajímavá věc – na Šumavě prý údajně za kůrovcovou kalamitu mohli „ekoteroristé“, kteří prosazovali bezzásahovost. Nyní kůrovec likviduje v míře nevídané lesy hospodářské, kde se zasahuje a vždycky zasahovalo. Příroda sama vyvrátila lež o škodlivosti nezasahování v národních parcích. A další velký problém je to, jak velké firmy a politici dokázali znevažovat a v podstatě pomluvit práci neziskových organizací.

Máte nějaké rady, jak ulehčit planetě? Něco, s čím by mohl přispět každý z nás?

Kupovat jen to, co opravdu potřebuju. Třídít, recyklovat a zbytečně odpad neprodukovat. Každý z nás městských může jezdit MHD místo autem. Nikomu z nás neuškodí jíst méně masa. Spousta z nás může mít na střeše fotovoltaiku nebo aspoň ohřev vody sluníčkem, lecko může jimat dešťovou vodu. Ale hlavně se musíme zajímat o to, co se kolem nás děje, a ty svoje domovy chránit. Není nic špatného chtít zbohatnout a podnikat, jen to nesmí být ke škodě všem ostatním. Velké firmy, jako Pražské služby, v tomhle můžou udělat hrozně moc. Obzvláště, když mají moudré vedení, které chápe, jak se společenská odpovědnost vyplácí.



Jídelníčkem proti jarní únavě

Příchod jara je velice často doprovázen únavou, oslabením nebo malátností. Těmito problémy trpí podle odhadů až čtvrtina populace a může za ně především nedostatek slunečního světla během zimy. Proti jarní únavě lze bojovat hned několika způsoby, tím nejúčinnějším je ale změna jídelníčku, a proto jsme si pro vás připravili pár tipů na potraviny, které vám dodají potřebnou energii a zároveň mají detoxikační účinky.



Špenát

Nedostatek železa je velmi častým problémem, který může způsobit anémii nebo únavu. Špenát je proto výborným zdrojem omega 3 mastných kyselin a vitamínu C, které tělo potřebuje ke vstřebávání železa. Navíc obsahuje na 100 gramů víc železa než dokonce hovězí steak.

Zelený čaj

Váš jarní jídelníček by měl určitě zahrnovat i zelený čaj. Kromě toho, že napomáhá nastartovat po zimě metabolismus, působí blahodárně i na zažívací trakt. Navíc obsahuje menší množství kofeinu než káva, takže tělu nezpůsobuje takový energetický šok, a je bohatý na antioxidanty.

Mandle

Kromě rostlinných bílkovin a vlákniny tento typ ořechů obsahuje také magnézium – důležitý prvek, jehož nedostatek může způsobovat

únavu i podrážděnost. S bílým jogurtem, medem a sezónním ovocem chutnají obzvláště skvěle.

Chia semínka

Tato potravina je bohatá na bílkoviny, vlákninu, omega 3 mastné kyseliny, hořčík, zinek, železo a draslík. Není proto divu, že jsou chia semínka označována za superpotravinu. Můžete si z nich připravit například velmi oblíbený chia pudink.

Voda

I když se voda technicky neřadí mezi potraviny, důležitost pitného režimu je nedocenitelná. Právě na ní závisí správný chod celého organismu. I lehká dehydratace totiž ovlivňuje naši energii a koncentraci. Tělo se v té chvíli nesoustředí na trávení jídla, jak by správně mělo, ale na udržení zásob vody v těle. Obecně se doporučují zhruba dva litry vody denně.

Detoxikační špenátová polévka

Ingredience:

- 100 g špenátových listů
- 1 velká mrkev, nakrájená na malé kousky
- 1/2 nakrájené papriky
- 1 nakrájená cibule
- 2 stroužky drceného česneku
- 1/2 šálku nakrájeného pórků
- 2 šálky zeleninového vývaru
- 2 šálky vody
- 1 polévková lžice olivového oleje
- sůl, pepř



Postup:

1. Do hrnce si připravte olivový olej, cibuli a česnek.
2. Jakmile cibule zesklouatí, přidejte mrkev, papriku, špenát a pórek. Směs nechte povařit, dokud se listy špenátu díky ztrátě vody nescvrknou.
3. Následně do hrnce nalijte vodu a vývar a nechte vařit, dokud mrkev nezměkne.
4. Polévku rozmixujte a podle chuti přidejte sůl a pepř.

Zajímavost

Úspěch našich „Brouků“

Obrovský úspěch nejen na internetu sklidila naše fotografie pořízená při odklizení sněhu v ulicích Žižkova. Proč byla fotka tak populární? Podařilo se nám totiž napodobit jednu z nejslavnějších fotografií všech dob – Abbey Road, která se v roce 1968 objevila na obalu alba skupiny Beatles. Pokud jste fotku našich „Brouků“ ještě neviděli, tak to nyní můžete napravit a zároveň ji porovnat s originálem.



Tipy na netradiční sporty v Praze

Dalším způsobem, jakým je možné proti jarní únavě, zmíněné na předchozí straně, bojovat, je mít dostatek pohybu. Ne každého ale baví běhání nebo jízda na kole, a proto je velice dobře, že existuje tak široké spektrum sportů a aktivit, jež je možné provozovat. Fenomémem dnešní doby se během posledních let staly extrémní sporty a adrenalinové zážitky, kterým každým rokem propadá stále více lidí. To má jistě několik příčin, a jednu z nich bude určitě fakt, že se díky moderním technologiím tyto aktivity stávají čím dál dostupnějšími. Pokud jste přehlcní tradičními sporty nebo jen chcete zkusit něco nového, pak určitě pokračujte ve čtení, protože jsme si pro vás připravili čtyři adrenalinové tipy, kvůli kterým ani nebudete muset opustit Prahu.



Surfing

Surfing rozhodně patří mezi nejkrásnější sporty, které je v přírodě možné provozovat. Zároveň je to v současnosti velká móda, ostatně jako většina extrémních sportů, a ačkoliv Česká republika nemá oceán, obliba surfingu u nás každoročně roste. V posledních letech se totiž ukázalo, že pokud si chcete surfing vyzkoušet a sjet si svou první vlnu, tak k tomu oceán ani přírodu vlastně vůbec nepotřebujete. Stačí navštívit Surf Arenu v pražských Letňanech, kde si na umělé vlně může tento sport vyzkoušet opravdu každý. Simulátor, který tvoří speciálně tvarovaný bazén a výkonné turbíny, je otevřen každý týden od úterý do neděle a půlhodinová lekce s instruktorem zde stojí 590 Kč.

Indoor skydiving

Další oblíbenou aktivitou je indoor skydiving, což je simulace volného pádu, který lidé zažívají při seskoku z letadla předtím, než se jim otevře padák. Pocit letu můžete zažít v letňanské Hurricane Factory, v níž se nachází jediný větrný tunel v České republice. Přestože větrný proud v tunelu dosahuje rychlosti až 270 km/h, let je díky bezpečné výšce a neustálému dohledu zkušeného instruktora naprosto bezpečný a určený pro osoby všech věkových kategorií. Každý návštěvník nejprve projde krátkou instruktaží, kde se seznámí se základy létání, následně obdrží potřebné vybavení a pak už zbývá pouze vstoupit do letové komory a začít plachtit. Balíček dvou letů si můžete koupit za 1500 Kč.



Lezecká stěna

Lezení může být pro někoho sportem, koníčkem, relaxací nebo i životním stylem. Ani zde nemusíte za netradičním zážitkem cestovat daleko. V Praze se totiž nachází hned několik lezeckých stěn, ve kterých si lezení může vyzkoušet i úplný začátečník. Jednou z nich je například Big Wall ve Vysočanech, která se může pochlubit lezeckou stěnou s širokou škálou profilů o celkové rozloze 3000 m². Areál Big Wall je otevřen každý den od 7 do 23 hodin a vstup na 100 minut se pohybuje od 100 Kč do 180 Kč v závislosti na denní době. Lezení doporučují i fyzioterapeuti, neboť tato činnost nezatěžuje, na rozdíl od jiných sportů, páteř jednostranně a je dobrá pro rozvoj pohybového aparátu.

Trampolínový park

Posledním tipem je trampolínový park, kde si můžete užít spoustu zábavy a zároveň zlepšit svou fyzickou kondici. Při skákání na trampolíně totiž člověk zapojuje všechny svaly a tím dochází k jejich zpevnění. Zároveň díky sice krátkodobému, ale opakovanému stavu nulové gravitace dochází v těle ke snížení stresových hormonů a zvyšování hladiny endorfinů. Zaskákat si můžete například v Jump Parku na Jarově, ve kterém se nachází více než 400 m² trampolín a dalších atrakcí. K dispozici jsou zde také lekce s trenéry, na kterých se můžete naučit základy akrobacie, ale i náročnější skoky, jako třeba salta nebo vruty. Jump Park je otevřen každý den v týdnu a za hodinový vstup zaplatíte 205 Kč.



Předvánoční setkání s bývalými zaměstnanci - seniory



Dne 10. prosince 2018 proběhlo předvánoční setkání vedení společnosti a odborové organizace s našimi bývalými zaměstnanci - seniory. Zhruba padesát účastníků setkání přivítal Miloslav Jukl, předseda závodního výboru odborové organizace. Za vedení společnosti jménem generálního ředitele účastníky oslovil personální ředitel Ing. Luděk Votava.

Seznámil přítomné s významnými změnami v životě naší společnosti v minulém období a nastínil očekávané klíčové události, které před námi stojí. Závěrem popřál všem pevné zdraví, vánoční pohodu a vše dobré do nového roku. Setkání proběhlo, jako vždy, ve výjimečně srdečné a milé předvánoční atmosféře. Účastníci byli rádi, že se mohou setkat a „poklábosit si“

se svými bývalými kolegy. Senioři také vyjádřili spontánní poděkování směrem k vedení firmy za vydaný výlet do města Opočna s tím, že doufají, že budou mít možnost příští rok opět společně vyrazit za poznáváním krás naší vlasti. Přítomné potěšilo nejen přichystané pohoštění, ale i vánoční balíček jak od odborové organizace, tak i hospodářského vedení.

Aplaus vestoje pro Generálku a Jiřinu Bohdalovou

Na to dobré se vyplatí počkat. Toto pořekadlo se potvrdilo o hře Generálka s Jiřinou Bohdalovou v hlavní roli. Netradičně se divadlo pro naše zaměstnance konalo až v únoru, a to z důvodu hereččina zranění ke konci minulého roku. Jiřina Bohdalová se na prknech Divadla Na Jezerce ukázala ve skvělé herecké formě a doslova si podmanila celý sál.

Fiktivní příběh Jiřího Hubače se odehrává na pozadí skutečných událostí po období napoleonských válek. Ex-císař Napoleon v podání výborného Radka Holuba je donucen trávit čas v domácím vězení na ostrově Svatá Helena. Jeho nudný a skomírající život naruší až příchod nové svérázné kuchařky Jiřiny Bohdalové. Shodou okolností musí bývalý vojevůdce Jiřinu Bohdalovou jmenovat do hodnosti generálky. Tím se odstartuje sled řady neočekávaných a úsměvných událostí.

Na závěr nesmíme opomenout dvě věci. Naši kolegové si vychutnali nejen zajímavé představení, ale také bohatý a výborný raut. A křest kalendáře Pražských služeb pro letošní rok se konal již v prosinci na představení pro klienty.



Čarodějná vánoční besídka

Jen pár dní před Štědrým dnem jsme pro naše zaměstnance a jejich ratolesti připravili obvyklou besídku. Ta se konala ve velkém sále multikina na Andělu. Pochopitelně byl připravený zábavný program, občerstvení a nechybělo ani promítání filmu. Tentokrát jsme měli příležitost zhlédnout snímek Malá čarodějnice.

A když čarodějná besídka, tak s opravdovými čarodějnicemi. Minulé překvapení v podobě děsivých čertů vystřídaly neméně děsivé čarodějnice. Jen málokdo nevyužil možnost se s hrozivými babicemi vyfotit. A co by to bylo za vánoční besídku bez Santa Clause, který děti obdaroval malými dárky? A přišel i kouzelník, tedy Čáry Kluk. Děkujeme za účast a příští rok na viděnou.



Vyzkoušejte si náš jarní kvíz a vyhraďte lahev sektu

Jste připraveni na letošní jaro? Na tuto otázku vám může odpovědět náš speciální kvíz, takže si ho určitě vyzkoušejte. Tři vybrané vítěze navíc čeká lahev sektu, která se bude jistě hodit nejen k velikonoční tabuli.



1. Jak se nazývá první jarní den?

- A Jarní slunovrat
- B Jarní sluníčkovrat
- C Jarní návrat Slunce
- D Jarní rovnodennost

3. Který z uvedených názvů pro pomlázku je chybný?

- A Mlátička
- B Hodovačka
- C Šlehačka
- D Mrskačka

5. Co způsobuje změny ročních období?

- A Sklon zemské osy
- B Vzdálenost Země od Slunce
- C Vzdálenost Země od Měsíce
- D Globální oteplování

7. Jak se nazývá nový model automobilky Škoda, který je ideální na jarní projížďky?

- A Ramiq
- B Tamiq
- C Kamiq
- D Samiq

2. Jakým dnem začíná jaro na severní polokouli?

- A 21. února
- B 21. května
- C 21. dubna
- D 21. března

4. Jaký státní svátek se neslaví na jaře?

- A Svátek práce
- B Den vítězství
- C Den jarního odpočinku
- D Velký pátek

6. Který hudební festival se tento rok koná v Praze na konci dubna?

- A Rock for People
- B Pražský Majáles
- C Votvírák
- D Benátská!

8. Pokud ve kvízu uspějete, s čím byste si měli dopřát vítěznou skleničku sektu?

- A S citronem
- B S olivou
- C S jahodou
- D S okurkou

Své odpovědi nám zasílejte do 31. května 2019 na e-mail infokontejner@psas.cz a nezapomeňte do předmětu e-mailu uvést heslo: Soutěž.

Hudba pro následující měsíce

Fanoušci kvalitní hudby si v následujících měsících rozhodně přijdou na své. Do Prahy totiž své umění přijede předvést hned několik legendárních světových interpretů, jako třeba Elton John, Bob Dylan, Hans Zimmer nebo italský hitmaker Toto Cutugno. Pozornost si jistě zaslouží také Mig 21, Tři sestry či slovenští No Name.

bře 13	Tři sestry Palác Akropolis	dub 7-9	Bob Dylan Lucerna	dub 14	Hans Zimmer O2 Arena	kvě 7	Elton John O2 Arena
dub 1	Hooverphonic Lucerna Music Bar	dub 11	No Name Forum Karlín	dub 23	Mig 21 Lucerna	kvě 14	Toto Cutugno O2 Arena

Nejočekávanější filmy roku 2019

V neděli 24. února se konalo jubilejní 90. udělování Cen Akademie neboli Oscarů, což je nejprestižnější filmová událost roku. Všechny zlaté sošky byly rozdány a už teď můžeme začít tipovat, které snímky o ně budou bojovat v příštím ročníku. Jaké zajímavé filmy nás tedy letos čekají?



Avengers: Endgame

Ačkoliv se komiksovým filmům na Oscarech moc nedaří, pokračování legendárních Avengersů patří mezi nejočekávanější snímky letošního roku. A není se čemu divit. Avengers: Endgame, tedy Avengers: Konečná hra, divákům nabídne dramatické rozuzlení loňského megahitu Avengers: Infinity war, v němž se superhrdinové střetnou s padouchem Thanosem a pokusí se tak o záchranu celé galaxie. Premiéra tohoto filmu je naplánována na 24. dubna 2019.



Dalším očekávaným snímkem jsou Hvězdné války a jejich prozatím nepojmenovaná devátá epizoda. Ta by měla být poslední částí trilogie mapující rod Skywalkerů, která začala filmem Síla se probouzí a pokračovala Posledním z Jediů. Režisérem nové epizody je J. J. Abrams, což by podle kritiků měla být sama o sobě záruka vysoké kvality. Do kalendáře si poznačte 19. prosinec 2019, protože premiéru tohoto filmu byste rozhodně neměli zmeškat.

Joker



Příběh Jokera, hlavního nepřítele Batmana, bude odhalen 4. října 2019. Film bude popisovat Jokerovu životní cestu, jež vedla od neúspěšného komika až po psychopatického zločince tero-

rizujícího město Gotham. Podle tvůrců se bude jednat o temné kriminální drama o muži, kterého společnost zavrhl a zlomila nad ním hůl. Jednoho z nejslavnějších komiksových zločinců tentokrát ztvární Joaquin Phoenix a ve vedlejší roli se objeví Robert De Niro.

Once upon a time in Hollywood



Once upon a time in Hollywood je v pořadí devátý snímek kultovního režiséra Quentina Tarantina, v němž si společně zahrají dvě obrovské hvězdy filmového plátna – Leonardo diCaprio a Brad Pitt. Příběh o seriálovém herci a jeho dvojníkovi, kteří se snaží prosadit ve filmové branži, je zasazený do Los Angeles v roce

1969 a odehrává se na pozadí sériových vražd spáchaných Charlesem Mansonem. Do kin tento film vstoupí 26. července 2019.

Rocketman



Po loňském veleúspěšném filmu Bohemian Rhapsody přijde v květnu tohoto roku do kin další snímek, který bude mapovat příběh hudební legendy. Tentokrát se bude jednat o jednoho z nejúspěšnějších sólových umělců, kterým je Sir Elton John. Rocketman bude vyprávět o zpěvákově divokém životě, hvězdné kariéře a chybět nebudou ani největší hity tohoto hudebního velikána. Eltona Johna ve filmu ztvárnil britský herec Taron Egerton a režie se ujal Dexter Fletcher.

Star Wars: Epizoda IX



„La Primavera, česky jaro, je...“ viz tajenka.
Soutěž je určena zaměstnancům Pražských služeb.

POMŮCKA: ENDE, JAMB, OVE, PSYCHA	ODDĚLENÍ	DIVOKÉ	1. DÍL TAJENKY	ŘECKÉ PÍSMENO	VNITŘEKEM	TVOJE OSOBA	TEN IONEN	OTÁZKA 1. PÁDU	ČÁSTICE HMOTY	UKLIZET POSTEL		PŘIBLIŽNĚ ZKR.	UVNITŘ	JMÉNO SKLADATELE HURNÍKA	HOROLE- ZECKÝ RUKSAK	SOK	
NOŠENÍM ODSTRANIT						OHON					BRÝLE NA NOS MUŽSKÉ JMÉNO						
TENKÉ VODIČE						3. DÍL TAJENKY JIHOASISKÝ STROM											
ORIENTÁLNÍ TRH					TAHLE DOMÁCÍ ÚKOL. ZKR.			JMÉNO ZPĚV. LOUNOVÉ ČÁST KRAJE					ÚKAZ PŘEDLOŽITI				
SPZ OSTRAVY				TADY POLNÍ MÍRY			ASISKÝ STÁT ŠACHOVÁ VÝHRA					ČÁST CHODIDLA PULZ					
UŽITKOVÁ ROSTLINA					ÚSTŘ. AUTO- MOTOKLUB PLACENÁ JÍZDA				HOVOROVÉ OSLOVENÍ OTCE NÁBOJ					INIC. HERCE LUKÁVSKÉHO DRAMA KAR. ČAPKA			
	INICIÁLY HEREČKY BALZEROVÉ	ŽLUTOHĚ- DĚ BARVIVO ČESKÝ BÁSNÍK			HASNICE STARO- ŘEKOVÉ					JEHLIČNATÝ STROM KOSMETICKÝ PRAŠEK					ČESKÁ ZNAČKA TRAKTORŮ	SKANDÁL	
ZÁRODKY ŽIVOČICHŮ						UMĚLÁ VVYŠE- NINA ČIVA						PŘESTÁVKA BRNĚNSKÝ ARCHITEKT ADOLF ???					
STŘEDNÍ MUŽSKÝ HLAS							HL. MĚSTO JIŽNÍ KOREJE ŽENSKÁ OZDUBKA						BARVA V KARTÁCH SDRUŽENÍ				
	CITOSLOVCE SMICHU INIC. REŽIS. GEDEONA			TAMTEN KONEC NĚMECKY				NĚKDO SKLAD NA OBLÍ						ČAJ KNIŽNĚ 2. DÍL TAJENKY			
NEČISTOTA V KOMINĚ					KOSATEC VÁHA OBALU				HROB ZASTAR. VIKENDOVÉ OBYDLÍ				SEVEŘAN ZVOLÁNÍ				
ZÁKLAD						MÍSTO PO PICHNUTÍ NÁPOJ S KOFEINEM				AFRICKÁ POUST PRACOVNÍ MÍSTO							
	INICIÁLY SPISOVAT. STEKLAČE	CITOSLOVCE KDÁKÁNÍ VYDÁNÍ				ASISKÝ SOKOLÍK OPAK PODE						HLÍNA DRUH OŘECHŮ			PIGMENTO- TVORNÝ NÁDOR	HMOTNOST S OBALEM	
VÝSLOU- ŽILEC							TOPIVO TYP OBČER- STVENÍ						BÁSNICKÁ STOPA ZDRAVOTNÍ ŽYVČÁKY				
SLOVENSKÝ DENÍK				STŘEDOV. NÁJEZDNÍK STAROŘEC- KÉ JMÉNO				DVAKRÁT SNÍŽENÝ TÓN A OBLAK					NECHAT ANGLICKY NĚMOHEREC				
	IRSKÁ REP. ARMÁDA INIC. HERCE NÁROŽNĚHO				PRVNÍ MUŽ VODÁČKÝ POZDRAV				CHVĚJIVÝ TÓN POŠKOZENÍ DŘEVIN								
DUŠE ZASTAR.						EVROPSKÁ MĚNA A PODOBNÉ ZKR.				MEZINÁROD. POJIŠTOVNA ČÁST KROVU						TVOJI	
CHEM. ZN. NEONU			CITOSLOVCE KOŇ. RŽÁNÍ AKTIVÁTOR ENZYMU			OHLEDU- PLNOST DŮLNÍ CHODBA					MILENEC ZASTAR. PEŘEJ						
	ZNAČKA LIMONÁDY	NĚMECKÝ POKRM ČES. VÝR. RAZÍTEK					RUSKÁ PONORKA VÉZENÍ ZASTAR.						HON LISTNATÝ STROM				
KDO SLOVENSKY				PLACHET- NICE LÉČ. DLOUH. NEMOCNÝCH				DVORANA TRINITRO- TOLUEN ZKR.					STOJÍCÍ NA 8. MÍSTĚ AMER. ZPĚV. BOB ???				
DRAVÝ PTÁK					CUKROVINKA ANGLICKÁ DELKOVÁ MÍRA				DRŽADLA DŘEVĚNÁ CHATA						JMÉNO TENISTY LENDLA	ZDE	
NADACE MN. Č.						SEVERSKÉ MUŽ. JMÉNO ČÁST CHRAMU				VYCHLOUBAT SE SLONÍ ZUB							
PŘÍPÍNAČÍ SYMBOL							POHYB TÁGEM CHEM. ZN. CÍNU					SOTVA CITOSLOVCE RYCHLÉHO LETU					
POLOŽIT ANGLICKY				POKROK					UNIE EV- ROPSKÝCH FOTBAL. ASOCIACÍ						RADIÁN ZKR.		
OZNAČENÍ BANKOMATŮ				KUSY TRÁVNÍKU					JEDOVATÁ BYLINA						OSOBNÍ ZÁJMENO		